1. KOMPLEXNE CISLA

1. N3§jdite vysledok operécie v tvare z+yi, kde =,y € R.

a. 3+ 7i— (5—2i)(4—1)

b. i(1+4)(1 —4)(1 + 24)(1 — 29)
(1-74)

C 2739

d. “bi g beR
i(2434)

€ 335

. N§jdite z,y € R také, e
a. 2x+3y)+i(zr—y)=—-1+2i
b. (ixz +y)(2z — 3iy) = 2i
—y+tix  r+iy
1—-2 2430
. Dané komplexné ¢islo znazornite a ndjdite jeho gonio-
metricky tvar.

a. —9o

b. 1—1

c. V3—i
d. —5i

e. —2—2i
f. -1

. Vypocitajte zu, £, 2"

) u7
a. 2 = V/3(cos I + zsm7—”) u = 2(cos T +isin %),
n==:5
b. z = 3(cosZ +isinZ), u = 6(cos 3 + isin 3F),
n = 2004
obore komplexnych ¢isel rieste rovnicu.
4_
2t =4
4 — 4
8= —8i
2= -2-2V3i
2
2 _

VoW W

=20
1, V3
_§ +ZT

e R0 T g

. Vypomtajte
§101 =39

1+z)

a.
b.

(
¢ (¢
d. (

- (=

Vysledky
. a) —15+20i, b) 10i, c) —12 — 1%i,
d) e + i, ©) g + i

.a)ax=1,y=-1, b)x==+1,y=0,c¢) x = —4,
_1

¥=3

. a) B(cosw +isinm), b) v2(cos Im+isinir),

c) 2(cos 1617r+isin16—17r) d) 5(cos 37 +isin ),

e) 2\[((:05 T+ isin2m)

f) 4

CcoSs 7r+zsm e

. a

(o), ak

V3 16

. a) 2v/3(cos 2 + isin ), Y3(cosierm + isin ),

—-9v3

b) 18(003 7r—|—zsmg7r)7 ;(COS;W—ZSIH;T()
z, = f(cosk‘ +isinkZ ) k=0,1,2,3.
k= \f(cos(4+k2)+zsm(§+kg)),k:0,1,2,3.
2z = 2(cos(F + k2F)+isin(3 + k%)), k=0,1,2.
20 = —1+\fz zl—l—fz

zo=14+1, z1 =—1—1.

)
) z0 = (1—1—\[2) = ( 1—\[2)

32004

N

¢

)
d

)
b)
)

-

1
=2
.a)i, b) -4, ¢ 1, d) 8i, e) 64.

2. POLYNOMY

. Uréte stupen polynému f(x)

a. fl(e)=1+z+ iz
b. f(z) =3z +2— 523

c. fle)=1+a+2*+...2", neN.

. Vynésobte a néjdite stupen st¢inu f(z) - g(x)

a. f(z)=22+1, g(z)=23—-1
b. fz)=2*+z+1, g(x) = (x — i)

. Del’te (urcte podiel a zvysok).

a. (z*+1):(z-1),
b. (3 +22+2+1):(z+1)
c. (P +22+x+1):(22+1)

. Dany polyném rozlozte na su¢in mocnin ireducibilnych

polynémov nad R a nad C.
a. 222 —x—1

b. 222 —x+1
c. 3% —2% +3r—1
d. z*+4

e. 208 —1r—1
f. 224 — a3 4+ 722 — 4w — 4

g. 4x5 —42* — 1923 — 1322 — 52 — 3

Pomocou Hornerovej schémy vypocitajte hodnotu

a. f()—x4—3m3+6x2—10x+16,c=4
1
b. f(z)=6a*—T2® +42+2, c = —3
c. f(z)=a"+1+2i)z*—(1+3i)a*+7, c=-2—1i

. N4jdite takt hodnotu parametra a, ze ¢ bude kore-

nom polynému f(x).
a. f(x)=a3+222 —ax+2,c=3
b. f(z) =225 —az* — 2® + az? +3a, c = -1

. N3jdite nasobnost korenia ¢ polynému f(z).

a. f(x) =25 —42° +62* — 823 +102% — 8z +8, ¢ = 2
b. f(x) =a2® — bzt + 723 — 222 +42 -8, c=2
c. f(z)=2a°+Tz*+ 1623 +82% — 162 — 16, c = —2
d. f(z)=a%—2ix® —a2* — 22 +2ix+1,c=i

. N4jdite vsetky racionalne korene polynému

a. 227 — 1325 + 62° + 13x* — 1823 + 2922 — 222 + 3

b. 6z* —11z% — 22 — 4



c. 9x* — 2123 + 22 +9x+2
d. 25+ 2*—62° — 1422 — 112 -3

9. Najdite vsetky korene polynému.
a. z* — 3022 + 289
b. 2% +1
c. 816
Vysledky
1.a)l, b)3, ¢n
2. a)a® +a3 —22—1,5,b)at —izd + 2?2+ (1 i)z —i, 4
3. a) x4+1) =(@x-D@+22+2+1)+2, (zv. 2)
b) (m +224+z+1)=(z+1)(z? +1), (2v. 0),
c) @+ 22+ +1)=(22+1)(z+1), (zv. 0)
4. Nad R:
a) 2(z—1)(z+3), b)2z?—z+1, c¢) (2*+1)(3z-1),
d) («? —2x+2)(a:2+2m+2) e) (222 +2x+1)(z—1),
f) 2(z—1)(z+3)(@*+4), g) 4(z+1)*(z—3)(a*+])
nad C':
a) 2z — D(z +3), b) 2(e - HpT)@ — 500,
¢) (x+0)(z—1)(3z—-1),
d) (z—1-di)(z—-1+i)(z+1—-0)(z+1+7),
e) 2(z — 1)(z+ ) (z + 5,
f) 2(z — 1)(z + 3)(z + 2i)(z — 20),
f) 4(z 4+ 1)*(z — 3)(z + 3i)(x — 37)
5.2) 136, b)1, c) —1—44i
6.a) 2, b) -1
7.a)2, b)3, c¢)4, d)3
8. a)1,1,-3, b) —2,2, ¢) —1,—-%,1,2,
d) -1,-1,-1,-1,3
9.a) +4+i, b) i, 2 +1 ) V2, £iv2, +1+i

3. RACIONALNE FUNKCIE

. Napiste, ¢i je dand funkcia elementdrnym zlomkom

nad R.
22+ 1
a. -
22+ 52+ 6
2 +1

2.

2z 41 d 1
c. —— L —

(z —2)? (z—2)?
Rozlozte rydzo raciondlnu funkciu na elementarne

zlomky nad R, nad C'.

a 2?2 — 6z +3 222 — 92 +5
(4 1) (22 +9) " (x—2)(22 42— 6)
. x? 2z +3
" (z—3)3 "2 421+ 2

Dant racionalnu funkciu napiSte v tvare stactu poly-
nému a elementarnych zlomkov nad R aj nad C'.

zr 4223 +4a? + 22+ 1
a.

3+ 32 -2
b %+ 2z
T3 4322432 +1
22 —6x+7
© 2% 623+ 1322 _ 12z + 4
4 323 — 1222 + 122 — 1
"ozt — 62341322 — 122+ 4
223 + 72?2 + 14z + 8
“ (22 + 2z + 2)2
¢ 2t + 423 + 922 + 52 4+ 4
" (2 —3)(22 + 22 + 2)2
. 22* + 423 + 922 + 102 + 8

(x —2) (2?2 4+ 2+ 2)?
Napiste tvar rozkladu danej racionalnej funkcie na
stucet elementarnych zlomkov.
f(x)
2z +1)3(x — 1)2(222 —
x
(22 +1)3(z® —1)3

swr1) @) =6

Vysledky
l.a) D=5>—-4.-6=1>0 = nie je,
b) D=-4<0,st(2z+1) =1 = 4no, c) nie je,
d) dno
2. a) (% e 12) —nad R, nad C,
b) w_lH 2+9 - nad R, w+1 + e — i —mnad C
C) 113 + (z— 3)2 + (w 3)3 —nad R, nad C
14+(i/2
d) LG 4 1262) g ¢



3.

3.

4.

a.

a)(x+1)+$1+m nadR

(@+1)+ 2+ 22 Iﬁ/f)z nad C
—1 1 1

b) G taas O G T Goap

2 1 1 2 2243 4x+2
d) (z—1)2 + z—1 (x—2)2 + r—2" e) 12+2—;+2 + ($2+2:+2)2
i ~(i/2)
1+4(2/2 2 —1
z+1+1 + (w+1+2)2 + w+1 3 + (z+1—1)2 —nmnad C
1 T
f) —3 + (w2+2a:+2)2 g) w72 T (@2 +z+2)?

. a b c d e
) nad R: (2z+1)3 + (2z+1)2 + 2zF1 ++(I*1)2 + 7—1 +
2;8517%7a7bac7d765f796R

nad C':
a b c d e f
(2z+1)3 + (2z+1)2 + 29:11 ++ (z—1)2 tot z—(141)/2 +

ﬁa a,b,c,d,e,f,g eC
b) nad R
(;fﬂb)s + (r2+1)2 + 954 o+ (m—h1)2 + gy

ﬁ—k (w+1)2 + m+1’ a,b,c,d,e,f,g,h,k‘,l,m,n €ER
. a b c d e f
Ned C:starr tam t e t ez T o +

h k l m n
orE T T T e @ T
a7b7c7d’67f7g7h7k7l7m7n€C

4. SUSTAVY LINEARNYCH ROVNIC

. Rieste systémy linedrnych rovnic.

b. 3x1 +xo + 223 =11
—3x9 +1x3=-3
71}3 =21

a. xr1 + 21‘2 =-3
3372 =—6

—Ta+ 23 =1

203 =2+ 2i

$2—$3:2

. Napiste stustavu linearnych rovnic a mnozinu vsetkych

jej rieSeni, ak jej rozSirend matica je

1 -1 2 11 2 -1 2 110
a. [0 0 1 010 b. {0 0 1 0]1
0 0 0 1]|-1 0 0 0 013
144 1 1] 1 0 -1 2 1|1
c. 0 i 2| i d.{o 0 1 010
0 0 1|1+4 0 0 0 1]|-1
e(1—1211>f<2—121‘0)
“\o o 100/ “\0o 1 1 0]1

Rozhodnite, ¢i je danad matica stuprnovita.

02-12 3210 32-21
a. {00 01)] b.{0000) c. |00 21
00 0O 0012 00 020

Rieste ststavy linedrnych rovnic
b. 12I1 — X9 + 5173 =30

3r1 — 13z + 223 = 21
Tx1+ 222 + 33 =15

.’E1—$2:—2

73131 + 2$2 =3

Tx1+3x2 — 223 =1
—x1 4+ 6290 — 33 =2
—101’1 + 15.’1)2 — 11373 =4

21‘1—I2—41‘3:1
T4 — X9+ x3 =2

4.’1?1—:1?2—2.’173:5

3r1 — x9g — 623 — 41y =2
3r1 +4xg + 3x3 — 214 = 12
41 + 3x9 — 313 + 424 = —1
b5x1 +4x9 — 923 =5

2x1 + 229 + 223 — 624 = 1
2x1 4+ 2x9 — 623 + 204 = 2
201 — 629 + 223+ 224 = 3
—6x1 + 229 + 223 + 224 =4

2$1+(2*Z)(£2:9

—x1 +.’E2:Z

31’1+2$2+CE2:2+2
£L'1+4{E2+7(E3:14—3i
x1 + 3x9 + 43 =8 — 21

Rieste dva systémy s rovnakou maticou pomocou
eliminécie na matici 3 X 5.

I1—|—2$2—2I3:1
201 +5x9 +13=9
x1 +3r9+4x3 =9

.I1—|—2I2—2JC3:9
21+ 5x9 + 13 =9
x1 + 3ry + 4y = —2

6. Rieste homogénne ststavy linedrnych rovnic
a. 201 —x2+3x3+ x4 =0
35175024’5834’584:0
3r1 + 29+ 223 =0
b. 2.’E1—$2+3LE3+.’E4:0
1‘175024"%34"%4:0
3r1 + 29+ 223 =0
1 +ro4+23+24=0
Vysledky
1. a) (1,-2), b) (1,2,3), ¢) (—i,1,1+14)
d) {(-3+a,2+a, a) a € R}
2. a) {2+p,p,0,-1): pe R}, D)0,
c) (—1—2i, —1+2z 1+14),d) {(a,-2,0,-1): a € R},
e) {(1+b—a,b,0,a): a,b € R},
£) {(¥L*,1-p,p.q): p,q € R}
3. a) 4no, b) nie, c¢) dno



-a) (1,3), b) (2,-1,1), o (g5 15.7) A+B7,BA7Z
d) (5,0,3), ¢ (0,2,5-3), )0, g (2,2+1) 2 46 0
h) (2?—2',22) o d)2A=(0 2 4|,AB=| -1,
Ca) {a(—2.4,1.5): a € R}, b) {(0,0,0,0)} A+B7, BAT
2. a ( 3 _5)7 b) (_41 _13)7 C) ala
5. MATICOVE OPERACIE 5 7 _1
cosa  sina ) 1 6 8 9
. Vypocitajte 2A, A+ B, AB, BA (ak existuji) pre —sina  cosa 2\ 3 _3 _1 ’
matice: 1 92 9
1 1 0 -1 4 3 2 1 1
.A_(2 1 —1 1>,B—<_1 11 2) 1 —1 O , g)§ 2 1 =2,
-1 2 1 2 =2 1
,A(l 21>,B<0 1) 3 -5 0 0 1 1 1 1
3 - 00 120 0 )Ll 1
-1 11 1 -1 0 0 4 =3/ 411 -1 1 -1/
A=10 2 1|,B=(0 2|, 0 0 -1 1 1 -1-1 1
0 0 3 1 0 -7 5 12 —19
1 2 3 1 3 -2 =5 8
A=(o 1 2|, B=[ 1], 41 —-30 —69 111 |’
0 0 1 -1 —59 43 99 —159
K danej matici najdite inverzni maticu -5 0 0 0
2 0 0 0
a 2 5 b 1 3
o . 1 4 0 0 1 0 0
] 0 0o 0 3 -5
1 -2 d Cf)SOé —sin« 0 0 0 -1 2
-2 4 sina  cos«
1 2 3 1 -4 -3
0 1 2 £ 1 -5 -3 6. DETERMINANTY
3 3 1 -1 6 4
2 5 00 e ., .
1 2 2 130 0 1. Vypocitajte nasledujiice determinanty.
2 1 -2 ol 01 3 L2l o2 240 2
2 2 1 00 1 4 3 2 g 2| 5 5—i
1 1 1 1 d 2 0 a—2 a+2 sina —cosa
1 1 -1-1 12 20 b—2 b+2) cosa  sina
1-1 1-1 1 3 9
1-1-11 2. Pre maticu A=13 5 7
0 6 1 1 K 0010 0 (a) Vypocitajte hodnoty det As;, det Ase, det Ass,
5 4 2 1 000 2 5 kde A;; je matica, ktord vznikne z matice A
23 3 2 00 0 1 3 vynechanim riadku R; a stfpca S;.
(b) Vypocitajte hodnoty algebraickych doplnkov as;,
Vysledky 452, 455
¢) Pomocou vysledkov z ¢asti a), b) vypocitajte de
(c) P 7sledki casti a), b) ¢itajte det A
1. a) 24 = 2 2 0 -2 3. Plati tvrdenie: Ak A, B € C®*3, tak det(A + B) =
“\4 2 -2 2 ) det a + det B? Svoje tvrdenie odovodnite.
A+ B= (5 4 2 0) AB 4. BA 7 4. Napiste hodnotu determinantu
2 4 1 3 123 Lo 2 1 =5 0 0
b)2A—<6 2>,A+B—<3 1>, a. |3 2 1|, b. |3 0 —-1{, e
1 2 3 5 0 4 L1201
0 1 3 1 0 0 1 3
AB = 5 BA = 9
0 3 0 0 0 0 5 111 3 0 -1 0 0
-2 2 2 0 3 a lo 3 3 0 3 2 2 ¢ -1 0 0 0
)24=10 4 2|,AB=[1 4], 3‘17’60055"0001
0 0 6 30 1 11 2 0 0 1 0



5. Vypocitajte determinanty
111 1 00 a b 21-1 2
a 12 3 4 b 00 ¢ d . 23-3 4
135 7" 7labadbl]” |62 10
14 7 10 cd c d 23 0-5
1 0 0 0 5 5 5 5 5 -1
2 1 -1 3 4 5 5 5 =1 5
d |1 0 0O O 7/,e.|5 5 -1 5 5
3 1 -1 51 5 -1 5 5 b
5 -2 3 6 1 -1 5 5 5 5
6. Vypocitajte determinanty matic stupiia n,n > 1
1 2 3 n—2 n—1 n
2 2 3 n—2 n—1 n
a. |3 3 3 n—2 n—1 n
n n n n n n
1 a2 ... 2t
1z 3 xht
b. |1 x3 23 xyt
1z, 22 zn—t
Vysledky
1. a) =4,b)0,¢) 1+3i,d) 4,¢e) 4(a—0b),f) 1
2. (a) 11,1, —4, (b) 11, -1, -4, ¢) -3

Mo oo

Nie. Navod na odévodnenie: najdite maticu A € C3%3,
pre ktort det 2A #£ 2det A.

a) 0, b) 0, c) —30, d) —45, e) —15, f) 1.
a) 0, b) (ad — be), c) —48, d) —4, e) 19 x 6*
a) (=1)"*'n,b) J] (i —x))

1<j<i<n

7. LINEARNA ZAVISLOST
A NEZAVISLOST V C"

Rozhodnite, &i st nasledujice podmnoziny C? lineér-
ne nezavislé, tie ktoré su nezavislé doplite na bazu
C3.
{(17 L, 1>7 (17 L, _1)}7
{(1,1,1),(1,1,-1),(0,0,2)},
{(1,1,1),(1,1,0),(1,0,0)},
Zistite, ¢i b patri do linerneho obalu mnoziny
{bl,bz,bg}, ak
b= (1,2,3), b; = (1,1,1)
b2:( -1), b3:(07072)}-
= (1, 3)» = (1, 1’ 1)
bz—( 70), 53 =(0,1,1)}.
( 3)7 1= (17270)
b2 (1,2,-1), b3 =(0,0,1)}.
Urcte hodnost matice:
2 1 -1 4
1 2 0 2

1
0],
-13 2 -2 2

2.
3.
4a.

b.

5 4 3 210

0 01 2 3 4

0 001 2 3

0 000 0O

-2 3 -1 5 -1 8
1 -2 1 -2 0 =2
3 1 4 75 72 o |’
0 -2 1
-2 3

1 -2 1

3 1 4

0o -2 2
11111111

2 2 2 2 2 2 2 2

1 2 3 4 4 3 21

. Zistite aké je dimenzia podpriestoru M C R* tak,

e ho vyjadrite ako linedrny obal linedrne nezavislej
mnoziny.

M = {(56171’2,173,134) S R4: X1 + 21’2 — X3 + T4 = O}
M = {(x1,22,23,74) € R*: 21 + 219 — 23+ 14 = 0,

T3+ T4 = 0} .
Vysledky
1. a) nezdvisld, b) zvisl, c) nezdvisld
a) nepatri, b) patri, c) patri,
a) 2,b)3,¢)4,d) 3,e) 2
M:{( 2a+b—c a,b,c): a,b,c € R} =
Lo{(=2,1,0,0), (1,0,1,0), (~1,0,0,1)}, dim M = 3.
M = Lo{(~2,1,0,0),(—2,0,—1,1)}, dim M = 2.
. VEKTORY V 3-ROZMERNOM PRIESTORE.
Vypocitajte skalarny suc¢in u-v a zistite, ¢i je ich uhol

&

e ST TR e

« ostry, tupy alebo pravy.

u=(1,-1,2),v=3i+j-k
=(1,L,1),v=i—-j—k

u=(2,-2,1),v=i—j—k

Najdite ortogonalnu projekciu vektora u do smeru

vektora v a ndjdite zlozku kolmu na v.

u= (3a_572)’ V= (_3a0a4)7
=(-1,2,1), v=(2,2,1)
Ukéazte, ze A = (2,-1,1), B = (3,2,—-1) a C =

(7,0,—2) st vrcholy pravothleho trojuholnika. Pri
ktorom vrchole je pravy uhol? Vypocitajte jeho obsah
Papc.
Vypocitajte u x v.
u=(1,-2,-1), v=(0,1,1).

=(-2,1,3), v=(4,-2,-6)
N3ajdite vektor deky 1 kolmy aj na u aj na v.
u=(1,1,-1), v=1(0,3,1)
u=(2,1,0), v=1(0,1,2)
N4jdite obsah trojuholnika ABC'.
A=(2,0,1), B=(3,-1,2), C = (-3,4,2)
A=(1,3,2), B=(53,1), C=(-3,1,2)



7. Najdite objem rovnobeznostena vytvoreného vektormi a. p:x=142t,y=3—t,z2=—-1—4t, t € R;
A_B,A_C’,A_D. p:3x+2y+52—-7=0
a) A=(-2,3,1), B=(1,-2,3), b. proa=ty=2t,z=2t, t € R; p: 2x+4y—52+3=0
C=(2,1,0), D=(3,2,1) 5. Rozhodnite, ¢i st priamka p a rovina p kolmé.
b) A= (_1’4’2)’ B = (2’374)7 a. prx=14+2t,y=3—t,z=—-1—4t, t € R;
C=(0,4,2), D =(3,6,3) pr —du 42y £82+3=0
8. Vypoiitajte ||a>< b”, ak b. prx =4+3t,y =1—-2t,z = —1+4t, t € R,
a. |lal| =3, ||b|| =2 a uhol medzi a a b je 60° prr—5oy+2:-T7=0 _ _ ..
b. |la =5, [b] =8 a a-b=24 6. Najdite parametrické rovnice priamky p, ktord je
o B priese¢nicou rovin
9. Vypocitajte ||(3a+b) x (a 3.b)||,ak' i 8) pri — 20+ 3y T 4220, pria+2—3245=0
a. |lal| =3, ||b]| =5 a uhol medzi a a b je &, : = . =
6 b) p1:3x—5y+22=0, pe:x+2=0
b. [la =2, [b][=3aa-b= -3v3 7. Néjdite rovnicu roviny prechadzajicej cez bod
(—1,4,-3), ktord je kolm4 na priamku
, r=2+t,y=-3+2t,z=—t,teR.
Vysledky 8. N4jdite rovnicu roviny p prechadzajicej cez bod
, , , —1,2,4), ktord je rovnobezna s rovinou
1. b) —1,¢t t (=1,2,4),
) a)(;;Prai/Ya 1) 3701;py’§) 350281'}71 5 0.4 a. xy, b. vz, cm+y+z+1:0
- a) Pou= :ﬁ(_ ,0,4), (3,5, 1>+ 55(=3,0,4), 9. N4jdite rovnicu roviny, prechddzajicej cez bod
b) Pou=35(2,2,1), (-1,2,1) — 3(2,2,1). (—1,4,2), ktord obsahuje priesecnicu rovin
3. Pri vrchole B. Papc = 77‘/6. dr—y+z—2=0a2zr+y—22—-3=0.
4a) (—1,-1,1), b) (0,0,0) 10. N§jdite rovnicu roviny, ktora je rovinou sumernosti
5a +1 47_1’3 , b +1 1,_2’ 1 bodov (2, - 1, 1) a (3, 1, 5)
) 1/%( ) ) ‘/é( ) 11. N4jdite priesec¢nik priamok
6a) 5v62, b) v21. a. prx=—14+4t,y=3+t,z=1,t€ R a
Ta) 34, b) 5 q:x=-13+12t,y=1+6t,2=2+3t, t€ R.
8a) b. pre=—-1+4t,y=3+t,z=1,t€ER a
a. 3v3, b) 32 qg:x=—-134+12t,y=1+6t,z2=14+3t, t € R.
9a) £, b) 3
Vysledky
9. PRIAMKY A ROVINY V PRIESTORE
la) 22 —3y+24+1=0, b) 3z+7y—2z—-5=0.
1. N4jdite vieobecnt rovnicu roviny s normélovym vek- 22) 2}4 EF 1/: 0, b) z+9y—5z-16=0.
torom n, ktord prechadza bodom P. 3a) rc.)znobem,le, b) rovnoben.
a. P=(1,2,3), n=(2,-3,1) 4a) nie, b) dno p || p.
b. P=(-2,35), n=(3,7,-2) 5a) &no, p L p, b) nie.
2. N4jdite vSeobecnu rovnicu roviny prechddzajicu cez 6a) p:o=—-41-5l,y=tz=-12—1, L€ R,
body A, B,C. b) prx=>5ty=tz=-5t teR.
a. A=(1,0,—1), B=(0,2,3), C = (—2,1,1) T.opi(@+1)+2y—4)—(2+3)=0
b. A=(-1,3,2), b=(2,1,-1), C =(3,2,1) 8a) p:z2=4, b) pry=2,
3. Rozhodnite, & roviny si rovnobezné. c) pr(z+1)+(y—2)+(2—4)=0.
a. 2r—y+32+3=0, 4dx+2y+92+1=0 9. 4r — 13y + 21z — 14 = 0.
b, —x+3y+2:4+1=0, 2 —6y—42+5=0 10. (z—3)+y+4(z-3)=0
4. Rozhodnite, ¢i priamka p a rovina p sd rovnobezné. 11a) pNg = (—-17,—-1,1), b) png=20.



